

初版に下記の誤りがありました。

なかでも、Q2からQ4で原告の方を取り違えていた箇所がありました。ここに読者の皆様と、原告李春植さん、原告1さんに深くお詫び申し上げます。

なお、第2版ではこれらの誤りは訂正済です。

正 誤 表

頁	行	誤	正
14	19	原告李春植	原告1
15	15	原告3	原告李春植
15	16	原告3	原告李春植
22	2	原告李春植	原告1
34	25	日本での提訴	韓国での提訴
34	25	21年、8回目	14年、4回目
54	11	記載されて	規定されて
59	13	日本国	日本国